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คนไทยกบักจิกรรมในช่วงเทศกาลปีใหม่ 
 

“ที่มา ส.ส. ตามร่างรัฐธรรมนูญ 2558” 

เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 

 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) เปิดเผยผลส ำรวจควำมคิดเห็นของประชำชน      
เร่ือง “ที่มา ส.ส. ตามร่างรัฐธรรมนูญ 2558” ท ำกำรส ำรวจระหว่ำงวนัท่ี  7 – 8 พฤษภำคม 2558 จำกประชำชนท่ีมีอำยุ 18 ปีข้ึนไป              
ทัว่ประเทศ กระจำยทัว่ทุกภูมิภำค ระดบักำรศึกษำ และอำชีพ รวมทั้งส้ิน จ ำนวน 1,250 หน่วยตวัอย่ำง เก่ียวกบัท่ีมำของ ส.ส. ตำมร่ำง
รัฐธรรมนูญ 2558 อำศยักำรสุ่มตวัอยำ่งจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอยำ่งหลกั (Master Sample)  ของ “นิดำ้โพล” ดว้ยควำมน่ำจะเป็นดว้ยวิธี
แบบเป็นระบบ (Systematic Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศพัท์ โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ี ร้อยละ 95.0 และ    
มีค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4 

จำกกำรส ำรวจ เม่ือถำมถึงควำมเขำ้ใจของประชำชนต่อร่ำงรัฐธรรมนูญเร่ือง กำรเลือกตั้ง ส.ส. แบบสัดส่วนผสมระหวำ่งแบบ
แบ่งเขตเลือกตั้งและแบบบญัชีรำยช่ือ โดยใชส้ดัส่วนจำกบญัชีรำยช่ือเป็นฐำน ในกำรค ำนวณจ ำนวน ส.ส. ท่ีพึงจะมีได ้(มำตรำ 103 – 107)  
พบวำ่ ประชำชน ร้อยละ 9.60 ระบุวำ่ มีควำมเขำ้ใจมำก ร้อยละ 30.08 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งเขำ้ใจ ร้อยละ 35.44 ระบุวำ่ ไม่ค่อยเขำ้ใจ ร้อยละ 
23.92 ระบุวำ่ ไม่เขำ้ใจเลย และร้อยละ 0.96 ไม่สนใจ 

ดำ้นควำมคิดเห็นของประชำชนท่ีมีต่อร่ำงรัฐธรรมนูญเร่ืองกำรเลือกตั้ง ส.ส. แบบบญัชีรำยช่ือในระบบ Open List ท่ีผูล้งคะแนน 
นอกจำกจะเลือกพรรคหรือกลุ่มกำรเมืองท่ีชอบแลว้ ผูล้งคะแนนมีสิทธิในกำรระบุว่ำตอ้งกำรให้ผูใ้ดท่ีมีช่ือในบญัชีนั้นหน่ึงคนไดรั้บ
เลือกตั้งเป็น  ส.ส. (มำตรำ 105) พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 40.32 ระบุวำ่ เห็นดว้ย เพรำะ เป็นรูปแบบกำรเลือกระบบใหม่ท่ีมีควำม
น่ำสนใจ ท ำใหป้ระชำชนสำมำรถเลือกคนท่ีเรำตอ้งกำรไดอ้ยำ่งแทจ้ริง ขณะท่ี ร้อยละ 15.04 ระบุวำ่ ไม่เห็นดว้ย เพรำะ เป็นระบบค่อนขำ้ง
ซบัซอ้นและยุง่ยำก และอำจเกิดควำมไม่โปร่งใส ร้อยละ 40.24 ไม่ระบุ / ไม่แน่ใจ เพรำะไม่เขำ้ใจในระบบ Open List และ ร้อยละ 4.40 
ไม่สนใจ/เฉย ๆ 

ส ำหรับควำมคิดเห็นของประชำชนท่ีมีต่อร่ำงรัฐธรรมนูญท่ีก ำหนดให้ กลุ่มกำรเมืองสำมำรถส่งผูส้มคัร ส.ส. บญัชีรำยช่ือ และ
ผูส้มคัร ส.ส. เขตได ้เพื่อให้กลุ่มต่ำง ๆ เขำ้มำร่วมในกำรเมืองมำกข้ึน (มำตรำ 112) พบว่ำ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 61.20 ระบุว่ำ     
เห็นดว้ย เพรำะ เป็นกำรเพ่ิมควำมหลำกหลำยของผูส้มคัร ท ำให้คนใหม่ ๆ ไดมี้โอกำสเขำ้มำร่วมกนัท ำงำน ขณะท่ี ร้อยละ 17.84 ระบุวำ่ 
ไม่เห็นดว้ย เพรำะ จะดูเป็นกำรวุน่วำยเกินไป ใชว้ธีิแบบเดิมน่ำจะดีอยูแ่ลว้ และร้อยละ 20.96 ไม่สนใจ/เฉย ๆ 

ทำ้ยท่ีสุด เม่ือถำมถึงควำมคิดเห็นของประชำชนท่ีมีต่อร่ำงรัฐธรรมนูญมำตรำ 111 (15) ท่ีหำ้มไม่ให ้ผูท่ี้เคยถูกถอดถอนออกจำก
ต ำแหน่ง หรือถูกตดัสิทธิในกำรด ำรงต ำแหน่งทำงกำรเมือง สมคัรรับเลือกตั้งเป็น ส.ส. (ซ่ึงอำจจะท ำให้อดีตนกักำรเมืองท่ีเคยถูกสั่งห้ำม
ด ำรงต ำแหน่งทำงกำรเมืองหรือถูกตดัสิทธิทำงกำรเมืองไม่มีสิทธิลงเล่นกำรเมืองอีกต่อไป) พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 60.80 ระบุ
วำ่ เห็นดว้ย เพรำะ ต ำแหน่งทำงกำรเมืองถือเป็นต ำแหน่งท่ีส ำคญัระดบัประเทศ ถำ้ถูกถอดถอนไปแลว้ก็ไม่ควรเขำ้มำยุง่เก่ียวหรือเก่ียวขอ้ง
กบักำรเมือง ควรตดัขำดไปเลย แลว้น ำคนรุ่นใหม่ ๆ เขำ้มำท ำงำน  ขณะท่ี ร้อยละ 30.72 ระบุว่ำ ไม่เห็นดว้ย เพรำะ ถำ้มีกำรปรับปรุง
ตนเอง หรือประพฤติดีก็ควรให้โอกำส ไม่ควรตดัสิทธิ  หำกมีกำรตดัสิทธิ อำจเกิดควำมขดัแยง้ควำมวุน่วำยทำงกำรเมืองตำมมำ ร้อยละ 
3.36 ระบุวำ่ ไม่แน่ใจ อยูท่ี่ตวับุคคล และเหตุผลของกำรถูกถอดถอน และร้อยละ 5.12 ไม่สนใจ/เฉย ๆ 
 

 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทั่วไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำงร้อยละ 19.04 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ และปริมณฑล ร้อยละ 20.80           
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 20.96 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 20.80 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคตะวนัออกเฉียงเหนือ และร้อยละ 18.40         
ภูมิล ำเนำอยูภ่ำคใต ้ ตวัอยำ่งร้อยละ 57.28 เป็นเพศชำย ร้อยละ 42.48 เป็นเพศหญิง และร้อยละ 0.24 เป็นเพศทำงเลือก 
 
 
 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัอาทิตย์ท่ี 10 พฤษภาคม พ.ศ. 2558 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6  โทรสำร 02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th / nidapoll.nida@hotmail.co.th จ ำนวน 3 หนำ้ (รวมหนำ้น้ี) 

 

http://www.nidapoll.nida.ac.th/
http://www.twitter.com/nidapollfc
mailto:nida_poll@nida.ac.th
mailto:nidapoll.nida@hotmail.co.th%20จำนวน
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 ตวัอยำ่งร้อยละ 7.92 มีอำย ุ18 – 24 ปี ร้อยละ 31.36 มีอำย ุ25 – 39 ปี ร้อยละ 46.40 มีอำย ุ40 – 59 ปี  และร้อยละ 13.68 มีอำย ุ        
60  ปี ข้ึนไป และร้อยละ 0.64 ไม่ระบุอำยุ  ตวัอย่ำงร้อยละ 94.88 นับถือศำสนำพุทธ  ร้อยละ 3.76 นับถือศำสนำอิสลำม ร้อยละ 0.56       
นบัถือศำสนำคริสต์ และอ่ืน ๆ และร้อยละ 0.80ไม่ระบุศำสนำ  ตวัอยำ่ง  ร้อยละ 24.00 สถำนภำพโสด ตวัอยำ่งร้อยละ 72.16 สมรสแลว้ 
ตวัอย่ำงร้อยละ 2.96 หม้ำย หย่ำร้ำง  แยกกันอยู่  และร้อยละ 0.88ไม่ระบุสถำนภำพกำรสมรส  ตวัอย่ำงร้อยละ 27.20 จบกำรศึกษำ
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่  ตวัอยำ่งร้อยละ 31.92 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ  ร้อยละ 9.28 จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ  
ตวัอย่ำงร้อยละ 26.16 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำและตวัอย่ำงร้อยละ 4.32 จบกำรศึกษำ สูงกว่ำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ         
และร้อยละ 1.12 ไม่ระบุกำรศึกษำ  ตวัอยำ่งร้อยละ 11.52 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ ตวัอยำ่งร้อยละ 13.92 
ประกอบอำชีพพนกังำนเอกชน ตวัอย่ำงร้อยละ 22.40 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ตวัอย่ำง ร้อยละ 14.72 ประกอบอำชีพ
เกษตรกร/ประมง ตวัอยำ่งร้อยละ 17.52 ประกอบอำชีพรับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน  ตวัอยำ่งร้อยละ 14.24 เป็นพอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุ
วำ่งงำน  และ ตวัอย่ำงร้อยละ 4.64 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  และร้อยละ 1.04 ไม่ระบุอำชีพ  ตวัอยำ่งร้อยละ 16.64 ไม่มีรำยได ้ ตวัอยำ่ง     
ร้อยละ 16.24 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน ไม่เกิน 10,000  ตวัอยำ่งร้อยละ 35.76 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือนต่อเดือน  10,001 – 20,000 ตวัอยำ่งร้อยละ 
12.16 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 20,001 – 30,000 บำท  ตวัอยำ่งร้อยละ 4.72 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือนต่อเดือน 30,001 – 40,000  ร้อยละ 5.36 มี
รำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน มำกกวำ่  40,001 บำท ข้ึนไป และร้อยละ 9.12 ไม่ระบุรำยได ้ 
 

1. ท่านมคีวามเข้าใจในร่างรัฐธรรมนูญเร่ือง การเลอืกตั้ง ส.ส. แบบสัดส่วนผสมระหว่างแบบแบ่งเขตเลอืกตั้งและแบบบัญชีรายช่ือ  
    โดย ใช้สัดส่วนจากบัญชีรายช่ือเป็นฐาน ในการค านวณจ านวน ส.ส. ทีพ่งึจะมไีด้ ในระดบัใด (มาตรา 103 – 107) 

ความเข้าใจของประชาชนต่อร่างรัฐธรรมนูญเร่ือง การเลอืกตั้ง ส.ส. แบบสัดส่วนผสมระหว่างแบบแบ่งเขตเลอืกตั้งและ
แบบบัญชีรายช่ือ โดยใช้สัดส่วนจากบัญชีรายช่ือเป็นฐาน ในการค านวณจ านวน ส.ส. ทีพ่งึจะมไีด้ (มาตรา 103 – 107) 

ร้อยละ 

เขำ้ใจมำก 9.60 
ค่อนขำ้งเขำ้ใจ 30.08 
ไม่ค่อยเขำ้ใจ 35.44 
ไม่เขำ้ใจเลย 23.92 
ไม่สนใจ 0.96 

รวม 100.00 
 

2. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกบั ร่างรัฐธรรมนูญเร่ืองการเลอืกตั้ง ส.ส. แบบบัญชีรายช่ือในระบบ Open List ทีผู้่ลงคะแนน นอกจากจะ           
   เลอืกพรรคหรือกลุ่มการเมอืงทีช่อบแล้ว ผู้ลงคะแนนมสิีทธิในการระบุว่าต้องการให้ผู้ใดทีม่ช่ืีอในบัญชีนั้นหนึ่งคนได้รับเลอืกตั้งเป็น  
   ส.ส. (มาตรา 105) 

ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอร่างรัฐธรรมนูญเร่ืองการเลอืกตั้ง ส.ส. แบบบัญชีรายช่ือในระบบ Open List  

ทีผู้่ลงคะแนน นอกจากจะเลอืกพรรคหรือกลุ่มการเมอืงทีช่อบแล้ว ผู้ลงคะแนนมสิีทธิในการระบุว่าต้องการให้ผู้ใดทีม่ช่ืีอ
ในบัญชีนั้นหนึ่งคนได้รับเลอืกตั้งเป็น  ส.ส. (มาตรา 105) 

ร้อยละ 

เห็นดว้ย                เพรำะ เป็นรูปแบบกำรเลือกระบบใหม่ท่ีมีควำมน่ำสนใจ ท ำใหป้ระชำชนสำมำรถเลือกคนท่ีเรำ 
                                        ตอ้งกำรไดอ้ยำ่งแทจ้ริง 

40.32 

ไม่เห็นดว้ย            เพรำะ เป็นระบบค่อนขำ้งซบัซอ้นและยุง่ยำก และอำจเกิดควำมไม่โปร่งใส 15.04 
ไม่ระบุ / ไม่แน่ใจเพรำะไม่เขำ้ใจในระบบ Open List 40.24 
ไม่สนใจ/เฉย ๆ 4.40 

รวม 100.00 
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3. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกบัร่างรัฐธรรมนูญทีก่ าหนดให้ กลุ่มการเมอืง สามารถส่งผู้สมคัร ส.ส. บัญชีรายช่ือ และผู้สมคัร ส.ส. เขตได้ 
เพือ่ให้กลุ่มต่าง ๆ เข้ามาร่วมในการเมอืง มากขึน้ (มาตรา 112) 

ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอร่างรัฐธรรมนูญทีก่ าหนดให้ กลุ่มการเมอืง สามารถส่งผู้สมคัร ส.ส. บัญชีรายช่ือ 

และผู้สมคัร ส.ส. เขตได้ เพือ่ให้กลุ่มต่าง ๆ เข้ามาร่วมในการเมอืง มากขึน้ (มาตรา 112) 
ร้อยละ 

เห็นด้วย      เพรำะ เป็นกำรเพ่ิมควำมหลำกหลำยของผูส้มคัร ท ำใหค้นใหม่ ๆ ไดมี้โอกำสเขำ้มำร่วมกนัท ำงำน 61.20 
ไม่เห็นด้วย เพรำะ จะดูเป็นกำรวุน่วำยเกินไป ใชว้ธีิแบบเดิมน่ำจะดีอยูแ่ลว้ 17.84 
ไม่สนใจ/เฉย ๆ 20.96 

รวม 100.00 

 
4. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกบัร่างรัฐธรรมนูญมาตรา 111 (15) ทีห้่ามไม่ให้ ผู้ทีเ่คยถูกถอดถอนออกจากต าแหน่งหรือถูกตดัสิทธิในการ
ด ารงต าแหน่งทางการเมอืง สมคัรรับเลอืกตั้งเป็น ส.ส. (ซ่ึงอาจจะท าให้อดตีนักการเมอืงทีเ่คยถูกส่ังห้ามด ารงต าแหน่งทางการเมอืงหรือ
ถูกตดัสิทธิทางการเมอืงไม่มสิีทธิลงเล่นการเมอืงอกีต่อไป) 

ความคดิเห็นของประชาชนทีม่ต่ีอร่างรัฐธรรมนูญมาตรา 111 (15) ทีห้่ามไม่ให้ ผู้ทีเ่คยถูกถอดถอนออกจากต าแหน่ง 
หรือถูกตดัสิทธิในการด ารงต าแหน่งทางการเมอืง สมคัรรับเลอืกตั้งเป็น ส.ส. (ซ่ึงอาจจะท าให้อดตีนักการเมอืง 
ทีเ่คยถูกส่ังห้ามด ารงต าแหน่งทางการเมอืงหรือถูกตดัสิทธิทางการเมอืงไม่มสิีทธิลงเล่นการเมอืงอกีต่อไป) 

ร้อยละ 

เห็นด้วย      เพรำะ ต ำแหน่งทำงกำรเมืองถือเป็นต ำแหน่งท่ีส ำคญัระดบัประเทศ ถำ้ถูกถอดถอนไปแลว้ก็ไม่ควร 
                               เขำ้มำยุง่เก่ียวหรือเก่ียวขอ้งกบักำรเมือง ควรตดัขำดไปเลย แลว้น ำคนรุ่นใหม่ ๆ เขำ้มำท ำงำน 

60.80 

ไม่เห็นด้วย เพรำะ ถำ้มีกำรปรับปรุงตนเอง หรือประพฤติดีก็ควรใหโ้อกำส ไม่ควรตดัสิทธิ  หำกมีกำรตดัสิทธิ  
                              อำจเกิดควำมขดัแยง้ควำมวุน่วำยทำงกำรเมืองตำมมำ  

30.72 

ไม่แน่ใจ อยู่ทีต่วับุคคล และเหตุผลของการถูกถอดถอน 3.36 
ไม่สนใจ/เฉย ๆ  5.12 

รวม 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 

 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุงเทพฯ และปริมณฑล 238 19.04 
ภำคกลำง  260 20.80 
ภำคเหนือ 262 20.96 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 260 20.80 
ภำคใต ้ 230 18.40 

รวม 1,250 100.00 
 

2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 716 57.28 
หญิง 531 42.48 
เพศทำงเลือก 3 0.24 

รวม 1,250 100.00 
 

3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
18 – 24 ปี 99 7.92 
25 – 39 ปี 392 31.36 
40 – 59 ปี  580 46.40 
60  ปี ข้ึนไป  171 13.68 
ไม่ระบุ 8 0.64 

รวม 1,250 100.00 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,186 94.88 
อิสลำม 47 3.76 
คริสต ์และอ่ืน ๆ 7 0.56 
ไม่ระบุ 10 0.80 

รวม 1,250 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 300 24.00 
สมรส 902 72.16 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ 37 2.96 
ไม่ระบุ 11 0.88 

รวม 1,250 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 

6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 340 27.20 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 399 31.92 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 116 9.28 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 327 26.16 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 54 4.32 
ไม่ระบุ 14 1.12 

รวม 1,250 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 144 11.52 
พนกังำนเอกชน 174 13.92 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 280 22.40 
เกษตรกร/ประมง 184 14.72 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 219 17.52 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 178 14.24 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 58 4.64 
ไม่ระบุ 13 1.04 

รวม 1,250 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 208 16.64 
ไม่เกิน 10,000 203 16.24 
10,001 – 20,000 447 35.76 
20,001 – 30,000 152 12.16 
30,001 – 40,000 59 4.72 
มำกกวำ่ 40,001 ข้ึนไป 67 5.36 
ไม่ระบุ 114 9.12 

รวม 1,250 100.00 
 
  
 


